

国内

新修订的治安管理处罚法来了

据新华社北京电 十四届全国人大常委会第十六次会议27日表决通过新修订的治安管理处罚法,共6章144条,自2026年1月1日起施行。

此次修订把组织、领导传销活动;以侮辱、诽谤或者其他方式侵害英雄烈士的姓名、肖像、名誉、荣誉,损害社会公共利益;以抢控驾驶操纵装置等方式干扰公共交通工具正常行驶等列入应处罚行为,回应了近年来出现的新型社会治安问题。还将虐待所监护、看护的幼老病残人员,违反国家有关规定向他人出售或者提供公民个人信息等行为列为侵犯人身权利、财产权利的行为并给予处罚。

此次修订对组织胁迫未成年人从事有偿陪侍、校园欺凌等作出处罚规定,强化治安管理处罚法与其他相关法律的衔接,还对涉未成年人案件举行听证等作出具体规定。

熊丰

民政部出台新规明确 社会团体未按要求年检处罚情形

据新华社北京电 记者27日从民政部获悉,为加强对社会团体监督管理,规范社会团体年度检查,民政部近日发布《社会团体年度检查办法》,进一步明确了社会团体未按要求年检的处罚情形。办法共21条,于2026年1月1日起施行。

办法将《社会团体登记管理条例》第三十条第一款第(三)项“拒不接受或者不按照规定接受监督检查”的情形与年检工作相结合,细化为年检材料隐瞒真实情况、弄虚作假,未按规定向登记管理机关报送年检材料,以及其他拒不接受或者不按规定接受年检三种情形,从而进一步明确了社会团体年检有关行政处罚的情形。

朱高祥

国际

黎巴嫩南部遭以色列空袭

据新华社贝鲁特电 据黎巴嫩国家通讯社报道,以色列27日对黎巴嫩南部奈拜提耶地区发动猛烈空袭。据黎卫生部门初步统计,空袭造成1人丧生,另有11人受伤。

黎通社报道说,以色列战机在15分钟内对奈拜提耶多地实施超过20次空袭,重点针对两处前以军哨所周边区域。以方使用高威力震荡导弹引发剧烈爆炸,覆盖区域广泛。空袭引发多起火灾,造成奈拜提耶及周边地区交通瘫痪。当地民防部门及市政机构紧急出动灭火和清障力量,努力恢复通行。

黎巴嫩总统奥恩谴责以色列持续侵犯黎巴嫩主权、违反去年11月停火协议,称“以色列不断藐视地区和国际决议”,同时呼吁“国际社会采取有效行动,制止这些袭击”。
谢昊

欧盟呼吁立即实现加沙停火

据新华社布鲁塞尔电 欧盟成员国领导人26日在布鲁塞尔举行的欧盟峰会上呼吁立即实现加沙地带停火,并表示将继续就以色列是否遵守与欧盟协议中相关人权条款展开讨论。

会后发布的公报说:“欧洲理事会呼吁在加沙立即实现停火并无条件释放所有人员,以促成永久停止敌对行动。”

公报说,欧洲理事会注意到关于以色列违反了其在《欧盟-以色列联系国协议》第二条款下所承担的人权义务的报告,今年7月将结合局势发展继续就后续措施展开讨论。

欧盟对外行动署上周表示,以色列在加沙地带的行动可能违反了其与欧盟签署协议中的人权义务条款。
丁英华

体育

张帅晋级温网女单正赛

据新华社伦敦电 中国名将张帅26日在温网资格赛女单第三轮中以6:2、6:2轻取泰国选手塔拉鲁德,就此获得正赛资格,下周即将开启职业生涯第11次温网单打正赛之旅。

虽然已征战巡回赛多年,但36岁的张帅仍自称“小将”。虽然已两夺大满贯女双冠军,她依然希望自己在单打赛场也能继续有所作为。本次温网虽然未能直接入围正赛,但张帅连续三场资格赛都是用时不到一小时就直落两盘获胜。

张帅此前的温网单打最佳战绩为2019年时的八强。她当日赛后通过赛事官方微博表示,自己已记不清是第几次打温网资格赛或正赛,但应该是第一次在这一草场大满贯中通过资格赛晋级正赛,因此四大满贯都有过由资格赛入围正赛的经历。
张薇

世界男排联赛中国队负于巴西队

据新华社芝加哥电 26日,中国队在2025年世界男排联赛美国芝加哥站比赛中以0:3不敌巴西队。

比赛一开始,巴西队在进攻效率、一传稳定性和战术执行力上就展现出全面优势。而中国队在主力缺阵的情况下,替补阵容的经验和技术水平差距明显。巴西队很快以25:22和25:16拿下前两局。

第三局中国队一度通过温子华的后攻、翟德军的强攻取得15:11领先。巴西队在落后的情况下,通过调整发球和拦网策略,在关键分阶段成功封堵温子华扣球,最终以25:23的比分拿下第三局。
徐静

暑期种牙惠泽通城市民 种植专家为您亲诊看牙

夏季高温,酷热一发不可收,许多人天一热胃口就变差,心情也容易烦躁。受气温影响,市民胃口也变差了,尤其是中老年人食欲更加不振。身为子女者,都希望父母身体好,所以许多人每到这时都会上网查询什么东西可以帮助老年人开胃。笔者在这里提醒大家:老年人吃不下东西,有时不一定是天气原因,也有可能是牙口不好、缺牙等原因。



缺牙连锁反应 两颗塌陷 身体每况愈下

“我今年60岁了,哪有你说的那么年轻。”家住崇川区的程阿姨告诉笔者。现在的程阿姨看上去也就40多岁的样子。

据程阿姨讲述,以前自己并非这个样子。她因为年轻时的一次意外碰掉了两颗门牙,此后就安装了活动假牙,假牙戴起来特别不舒服,后来就什么也咬不动,牙龈发炎,很多牙齿都出现慢慢松动的迹象,牙齿一颗颗脱落,下半口牙齿几乎全失。牙齿没了,导致一连串的连锁反应。程阿姨说道:“我的生活全部都被打乱了,没有牙齿,吃不了饭,天天喝粥,营养跟不上,日渐消瘦,身体每况愈下。最让我难过的是脸上

的皱纹不断增加,两颊都塌陷了,看上去一下子老了10岁都不止,也不再愿意出门,想想我的晚年接下来都要受此折磨,心里更不是滋味。”

种4颗恢复半口好牙 重拾健康自信、口福生活

就在程阿姨陷入迷茫的时候,她之前的一个同事推荐她种牙。程阿姨告诉笔者,种植牙她有听说过,但了解得不多,也半信半疑。但是,耳听为虚,眼见为实。看到这个同事种好了牙,吃花生咬螃蟹都不是问题,她对种植牙产生了兴趣。在同事的推荐下,她来到了南通专业口腔机构。

程阿姨一进门就立马感受到了专业的服务,在工作人员的引导下拍摄了口腔CT,同时听取了专家的方案讲解,特别是这边成千上万的种植案例让程阿姨更加认可。专家为她设计了种植4颗种植体,恢复半口牙的All-on-4即刻负重种植方案。种好了牙,程阿姨整个人都变了样,原先塌陷的两颊变得饱满起来,牙口好了,胃口也好了,营养跟得上,气色好看了很多,身体素质也有所提高。周围的朋友见了她既羡慕又为她开心,调侃道:“程老师真是‘逆生长’啊,返老还童了。”也有很多缺牙的朋友向她取经:“种牙痛不痛啊?种好了牙,花生咬得动吗?种植牙会不舒服

吗?”程阿姨都耐心地进行解答,现在她自己重拾了自信和口福,深知早种早享福的道理。

All-on-4种植 无需植骨 1小时修复半口牙 当天种牙当天享美食

为程阿姨做种牙手术的专家介绍:All-on-4半/全口即刻负重种植技术应用物理学拱形受力原理,前面的两颗种植体垂直植入牙槽骨内,中远部位的两颗种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植基台上安装“拱形连桥”牙冠,这样牙冠的任何一处受力都会分解到整个种植牙体,大大增加种植牙的稳固程度,同时也仅需4颗种植体,减少手术步骤,半口牙修复只需要1小时左右。

在过去,半口或全口牙列缺失的患者大多需要接受植骨手术,等待骨改建完成后才能进行种植牙手术。患者往往得承担多次手术和较长的愈合期,而All-on-4种植牙技术让骨量不足的患者无需植骨也能接受种植。尤其适合于牙槽骨条件不太好、长期缺牙的患者和中老年患者。植入种植体后即刻安装固定牙桥,通常无需植骨,有效解决了以往种植牙槽骨不足无法种植的难题。条件好的,当天就可以戴牙进食。“All-on-4种植技术”的面

世和推广,无疑给骨量不足、半口及全口无牙患者带来了福音。

副主任医师为您亲诊看牙 预约享8项免费口腔检查

为感谢通城市民的信任与支持,南通专业口腔机构特联合厂家,开展“暑期种植团购”年中看牙优惠活动,为市民提供有保障、更实惠、更高品质的口腔诊疗服务。每一位预约来看牙的市民都可以免费享受8项口腔检查,获得价值千元的看牙检查大礼包。

另外,为充分发挥机构种植科的特色优势,更好地让广大缺失牙患者重新拥有健康的牙齿和迷人的微笑,特邀多名副高级别口腔医师长期坐诊。有意咨询看牙者,欢迎提前预约。

张炳垚

(更多详情请关注本报07版信息)



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥” 无需植骨。
广告